
ACTA N° 13 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2021-2023 

INSTITUTO DE ADMINISTRACIÓN 

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 27 días del mes de septiembre del año 

2022, a través de la plataforma Zoom, siendo las 15 horas se reúnen en cumplimiento del 

Artículo 13 del Reglamento de Instituto de Administración, el Director Marcelo Medina, los 

integrantes del Consejo Consultivo del Instituto: miembros titulares Alejandra Masclef, 

Mercedes Ortiz y Carolina Ferreyra en representación de profesores Titulares, Asociados 

y Adjuntos; Javier García en representación de los Jefes de Trabajos Prácticos (JTP) y 

Marcelo García, miembro suplente en representación de los JTP. Virginia Abbas 

comunicó con antelación su imposibilidad de participar de la reunión.  

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

a) Cursos de Extensión: El director Marcelo Medina informa que se ha realizado 

exitosamente el curso presencial “Metodologías Ágiles: Gestionar en contextos de 

cambio e incertidumbre” dictado por el Prof. Esteban Mulki, contando con una 

cantidad de 15 inscriptos. Asimismo, están previstos para su inicio los cursos 

“Gestión de personas en equipos de trabajo” (modalidad presencial) y “Evaluación de 

proyectos de inversión con Excel” (modalidad virtual), a ser dictados por las 

profesoras Florencia Villaverde y María de Lourdes Quinteros respectivamente.  

Se estima conveniente solicitar a la Facultad asistencia técnica para brindar cursos 

con modalidad híbrida pues para estos casos es necesario contar con tecnología 

adecuada y mayor cantidad de personas afectadas a la tarea. De contar con esa 

posibilidad, se podría potenciar el alcance de los cursos ofrecidos, ya que entre los 

interesados en un mismo curso existen quienes prefieren la presencialidad y quienes 

prefieren la virtualidad. 

b) Seminarios sobre seguridad informática: El prof. Marcelo García hace una reseña 

de los seminarios sobre el tema que se han dictado y se dictarán durante este año, 

destacando el interés generado por los mismos. 

c) Prácticas sociales educativas: El director del Instituto informa el día 04/10 del 

corriente año, está prevista una reunión organizada por la Secretaría Académica de 

nuestra Facultad, para estudiar la normativa y trabajar sobre la implementación de las 

Prácticas Sociales Educativas obligatorias para los ingresantes a partir de 2022. 



d) Jornada de Convivencia del IA: Los profesores Javier García y Mercedes Ortiz, dan 

precisiones sobre la XII Jornada de Convivencia del IA, llevada a cabo el día sábado 

10 de octubre próximo pasado. Asistieron 127 personas entre docentes y alumnos, 

quienes participaron de las charlas brindadas por los licenciados Herminia Ledesma y 

Ricardo Neme, egresados de nuestra casa. Luego compartieron un almuerzo y 

distintas actividades preparadas por el grupo organizador compuesto por 3 docentes 

y aproximadamente 20 voluntarios estudiantes. En cuanto al dinero recaudado, fue 

suficiente para hacer frente a los gastos generados y se contó con numerosos 

regalos donados por alumnos emprendedores y profesores, que fueron entregados 

como premios de sorteos y juegos. Durante esta semana será presentada a la 

Cooperadora de la Facultad, la rendición de cuentas con sus comprobantes 

correspondientes. 

e) Proyectos de Investigación (PICE): El director del Instituto recuerda que fueron 

presentados 38 proyectos de investigación relacionados con las incumbencias 

profesionales de los egresados de las carreras de nuestra facultad, de los cuales, 

aproximadamente 10, pertenecen al Instituto de Administración. El anuncio formal de 

los proyectos aceptados está previsto para la semana entrante. 

f) Jornadas SADAF: La prof. Mercedes Ortiz comenta que durante los días 22 y 23 de 

septiembre pasados tuvieron lugar en la sede de nuestra Facultad las 42° Jornadas 

Nacionales de Docentes de Administración Financiera. Dicho encuentro se realizó de 

manera exitosa, contando con participantes y expositores considerados de primer 

nivel para la disciplina, provenientes de distintas provincias argentinas y países 

vecinos. 

Se fija la próxima reunión para el día martes 25 de octubre de 2022 a las 15:00 horas 

por la plataforma Zoom. Siendo las 16:20 horas y no habiendo otros temas que tratar, 

se da por finalizada la reunión. 


